

识别“洛康码”有了“火眼金睛”

我市一公司研制出“洛康码”核验终端,可有效识别“无效码、过期码、造假码”



一扫手机屏幕,即可秒读“洛康码”

□记者 赵志伟 通讯员 雷利甫 文/图

一扫手机屏幕,即可秒读“洛康码”——记者昨日从洛阳中信成像智能科技有限公司(简称中信成像公司)采访得知,该公司继成功研发出红外测温通过式安检门,并快速投用到我市学校、超

市、景区等人员密集区域之后,近日又成功研发出一款新产品——CI-LKM300型“洛康码”核验终端。

记者现场看到,该产品是中信成像公司专门针对支付宝软件中的“洛康码”功能延伸开发的。通过扫手机上的“洛康码”,核验终端即可完成快速识码,并实现对“洛康码”

中绿码、黄码、红码和无效码的快速追溯与识别。

作为人们在公共场所证明健康状况的重要依据,支付宝“洛康码”功能的使用频率不断增加,与此同时,伴随着很多“无效码、过期码、造假码”的出现,也给疫情防控及人们的出行和生活带来了隐患。针对该状况,中信成像公司经过近20天的科研攻关,成功研制出CI-LKM300型“洛康码”核验终端。该终端搭载了高清摄像模组和阿里云大数据平台,具备读码快、识码准、云比对、容性高、宽拓展等特性,同时,通过阿里云大数据处理后台,可有效识别“无效码、过期码、造假码”,有力保障了“洛康码”在人们日常生活出行过程中的真实性和有效性。同时,它还具备语音播报、声光提醒功能,其外观简洁、小巧,易安装,便于携带,适用于多种公共场合。

中信成像公司常务副总经理吕益良介绍,目前,公司已与中国联通集团洛阳分公司签订合同并成功交付首批200台产品,标志着该终端已经正式加入我市科技战“疫”队伍。

“艺”起战“疫”

洛阳一高校师生创作十余套洛阳元素的“防疫表情包”



作者:朱妍妍/胡爽

《媚娘有话说》表情包 (受访者供图)

□记者 郭学锋 通讯员 赵燕昌

卡通形象的卢舍那大佛提醒您“病毒防疫,从我做起”,戴上口罩的“武皇”劝您“戴口罩,做榜样”……近日,洛阳理工学院艺术设计学院师生制作的一批“防疫表情包”火了。这些出自师生之手的表情包有多可爱呢?快随记者来看看吧!

组织、指导学生创作“防疫表情包”的杨帆老师说,受疫情影响,学校尚未开学,她通过网络给学生们上课。为检验教学效果,3月中旬,她给所带的数字媒体艺术专业Z180957班全体同学布置了课后作业:两个人一组,创作普及疫情防控知识的表情包,且必须体现洛阳元素。

“说实话,刚领到作业那会儿真有点蒙。”学生朱妍妍说,表情包要依托具体人物进行创作、展示,还要让天南海北的人看一眼就知道这是洛阳。因此,表情包人物选定是最关键的一步。最终,朱妍妍和同组的胡爽用武则

天的形象进行创作,并把作品名定为《媚娘有话说》。

经过一周的创作,包含6个动态表情的《媚娘有话说》表情包完成。武皇的卡通形象可爱、调皮,她戴着口罩劝您“戴口罩,做榜样”“勤洗手、勤消毒”。此外,学生们还依托卢舍那大佛,关羽,唐三彩,洛阳博物馆的石辟邪、唐代仕女等诸多洛阳元素创作了十余套“防疫表情包”。几天前,这些表情包被杨帆和学生们上传到了微信表情商城,已审核通过,微信用户可免费收藏使用。

“表情包是网络文化、大众文化的产物,它融合了艺术与情感的表达方式,尤其在图像和文字、视觉和叙事的双重作用下,弥补了网络虚拟空间里纯文本交流存在的缺失,更容易消除隔膜,达到认同,引起共鸣。”杨帆说,学生们制作的“防疫表情包”,围绕洛阳的历史文化,以亲切可爱的卡通形象讲述防疫知识,能够化解人们紧张的心绪,让大家在没有硝烟的战争中凝心聚力,“艺”起战“疫”。



高三学生就餐,吃出了考试的感觉

非常时期,学生们在学校如何就餐?昨日,全市高三学生按照高考各科考试时间进行了二练模拟考试,而就餐时,单人单桌、隔板阻隔的就餐方式,让不少学生吃出了考试的感觉。

为最大限度保障学生的健康和安,市二中联盟校区将现有班级拆分成27个小教学班,每班不超过30人。为减少学生就餐聚集,学校制定了学生就餐管理办法,采用一次性餐具为学生供餐,并提前一周将菜谱向学生和家长公示,按班级就餐人数将各班的一日三餐提前分好,放在粘贴有学生姓名的座位上。

据悉,洛阳一高、市八中、市十二中等校也采取了错时错峰、单人单桌、每人间隔1.5米等方式,最大限度保证学生就餐安全。

记者 焦琳 通讯员 李景 摄影报道